
 

Referat fra foreldremøte ved skolestart, 

videregående skole. 

Tid: Torsdag 18.08.2016, kl.18.00 

Sted: Klasserom 203, 2.etg 

 

Saksliste: 

 Velkommen til Gran Canaria, skolen og dette møtet.  
o Presentasjon av rådgiver (møteleder). 

o Presentasjon av faglærerne og kontaktlærerne. 

 

Trefftid for kontakt- og faglærere er:  

Mandag 08:30: Tonje Ludt, 13:30: Kari Birgitte Skaug, 12:20: Elinor 

Buchardt, det samme har Margrethe Sakshaug, men hun holder åpent litt 

lenger, siden hun har så mange fag. 

Tirsdag 08:30: Arvid Tollisen, 09:40: Jannicke Kaardal, det samme har Angel 

Santana, 11:10: Elin Opsal, 14:40: Juan Carlos Aquino 

Onsdag 09:40: Roar Kjøl, 11:30: Solveig L Kalbakk 
 

 Skole-/hjem samarbeid for de over og de under 18 år. 
o Myndighetene har fra i år innført maksgrense for fravær på 10%. Ved fravær 

utover dette mister eleven rett til terminkarakter og standpunktkarakter. Det 

gjelder egne regler for kronisk syke. Dette må dokumenteres. Søk om «gule 

dager». Følg med på fravær, karakterer og frammøte i iSkole. Kontaktlærer 

deler ut brukernavn og passord til nye foreldre. F = fravær, S = for sent til 

timen, I = fravær som ikke kommer på vitnemålet (gule dager), M = møtt. 

 

 Skolens administrative og pedagogiske datasystemer 
o ISkole brukes som administrativt system for fravær, karakterer og 

personopplysninger. Husk å gi skolen beskjed om dere flytter eller får nytt 

telefonnummer i løpet av året. 

o Its Learning er nytt pedagogisk datasystem. Det erstatter Fronter. Her blir 

årsplaner i alle fag lagt ut. Her finnes også detaljerte planer for fagene fra uke 

til uke. 

 

 Utleieordning for skole-pc 
o Skolen er pålagt å leie ut pc til elevene. Om eleven går her i tre år, får man pc 

til odel og eie etterpå, dog uten programvare. 

o Leien koster ca 960 – 970 kr per år.  

o Frikjøpte pc-er fra skole i Norge kan også benyttes, men må nullstilles og 

kobles til vårt system her. 

o Mac kan ikke benyttes. 

o Pc kan tas med hjem, men man er da ansvarlig for den. 

o På skolen har de fått et låsbart skap til oppbevaring. 



 
 

 Hvordan være skoleelev på en turistdestinasjon? 
o Puerto Rico er ikke for amatører på natten. Det er heller ikke trygt andre 

steder. Voldtekt etter neddoping foregår, både jenter og gutter.  
o Stor omsetning av marihuana og kokain. Vær obs! 
o Skolen kan ta urinprøver om foreldrene ber om dette spesielt. 

 

 Kroniske sykdommer, herunder tilrettelegging for elevene.  
o Fagdager i alle fag er kuttet ut etter ønske fra elevene og på grunn av den nye 

fraværsgrensen. Heldagsprøver vil bli avholdt i en kort periode høst og vår. 

o Hvis noen med kroniske sykdommer blir slitne i løpet av dagen, har vi et rom 

der de kan hvile seg en time, for å kunne holde ut dagen. 
 

 Årlige skoleturer med og uten overnatting 
o Vg 1 og 3 får 150 euro for hver elev til klassetur. I uke 39 reiser Vg 1 til 

Tenerife på tur med to overnattinger. Ordensreglementet gjelder. Alle elevene 

må bevege seg på egenhånd med minimum tre i en gruppe av 

sikkerhetsmessige grunner. 
o Vg 3 får tre alternative destinasjoner til sin klassetur samme uke. 

 

 Mulighet for å bestille samtaletid med rådgiver, dersom ønskelig. 
o Rådgiver John er tilgjengelig for samtaler som er bestilt på forhånd. Kontakt Diana 

i resepsjonen for avtale. Eller send mail til John: jsandem@colegio.no 

 
 

 

Referent: Solveig Langmoen Kalbakk 


